

镇江铁路创下两项新高

增开列车 220 列,共发送旅客 43.6 万人次

京江晚报讯 昨天,记者从镇江火车站获悉,国庆黄金周铁路运输计 11 天(9 月 28 日至 10 月 8 日),镇江铁路部门增开列车班次达 220 列,安全发送旅客 43.6 万人次,创下两项新高。

据了解,黄金周期间,镇江铁路发送旅客较去年增长 6.7%,日均发送旅客约 4 万人次。铁路客流主要以旅游流、探亲流为主,短途客流主要集中在沪宁、宁杭、宁安等高铁沿线各地,其中南

京、苏州、上海、杭州等短途热门旅游城市的客流均保持增长态势。而中长途客流主要流向北京、大连、西安、成都、昆明等旅游热点城市,从整体变化情况来看,东北、河北、山西、湖南、河南等方向客流,相比去年有较为明显的增长。

为满足市民出行需求,镇江火车站针对客流变化,动态调整运力。据相关统计,长假期间镇江站累计加开旅客列车 220 列,开行方向主要集中在上海、

南京、合肥、安庆、铜陵等,其中到铜陵、安庆方向的部分旅客列车上座率达到 95%以上。

据悉,节假日期间,镇江站针对沪宁城际短途旅客相对集中,客流高峰突出的情况,强化运输组织,增强岗位人员,并采取开足售票窗口、优化实名制验证、安检和进站候车等相关举措,确保了旅客方便快捷乘车。

(夏思嘉 沈湘伟)

关爱身边特殊群体 我市举办公益活动

京江晚报讯 国庆长假期间,一场以“喜迎十九大 生活几分甜”为主题的公益活动在苏宁广场举办,给身边的特殊群体——留守儿童和独居老人,带去一片关爱。

该活动由市民政局主办,市图书馆等单位承办。活动中,市老年大学拥军艺术团带来了舞蹈、独唱、小合唱等节目;伴随着悠扬的古琴声,我市传统文化的传人带领留守儿童一起为大家现场展示;金山公益博爱舞蹈队的《白金十分钟》、世旗镇江分会的手语舞《感恩的心》、悦心养老的二胡伴唱《拔根芦柴花》、京剧反串《苏三起解》等节目也引起了大家阵阵掌声。

(金炜 竺捷)

市区公共自行车、共享单车 借车总量达 13 万次

京江晚报讯 国庆长假,由于车流量增加,许多市民和外来游客选择公共自行车和共享单车出行。昨天下午,记者从市城管局公共停车管理处了解到,国庆 8 天长假,市区借车总量达 13 万次,其中公共自行车 8.6 万次,共享单车 4.46 万次。

据了解,经市公共停车管理处提供的大数据分析,国庆长假期间,学校周边和商业广场周边的站点最为热门。国庆期间的借车量前三名分别是:江苏大学 G 区、万达广场公交站、江大电气学院,站点借还量分别是 3021 次、2941 次、2538 次,此外,梦溪广场、太和广场和红豆广场的单日借还量均达 1500 次以上。景区借车量排名分别是西津渡、

北固山、金山、焦山,借还量分别是:1300 次、1196 次、997 次、791 次。

为方便市民用车,永安公共自行车镇江分公司进行了针对性的安排,在市区各站点之间增加了车辆调度频次,平均每日使用大型厢式货车调度 50 车次以上,调度车辆 1150 辆以上。节日期间,公司工作人员全员在岗,巡检、调度、热线服务几个重要环节有条不紊运作。同时还增加了巡查人员,以保证每个站点有车可借、有位可停。

此外,永安公司还在镇江长江生态湿地公园内设置了专供公园游客使用的单人亲子车、情侣双人车和家庭三人车,共计 60 余辆。

(戴勇 倪静 范海罡)

8天共接待游客 约19.1万人次

宝华山景区 游客创历史新高

京江晚报讯 今年的国庆中秋黄金周恰逢第十届宝华山泡山节,宝华山景区可谓热闹非凡,宝华山景区延续“泡山,泡水,泡时光,幸福就是泡在一起”的主题,以民俗风情为主打元素,用经典山歌邀约八方来客,一起穿越千年、感知古味。据统计,8 天长假,景区共接待游客约 19.1 万人次,同比增长 60%。

白天,花车巡游、古戏台看大戏、杂耍、比武招亲等精彩演绎,令游客目不暇接,穿着精美服装的少数民族演员们唱着歌跳着舞,欢快的气氛感染着周围的游客。长假期间,古村还打造了一场传统的中式婚礼,披着凤冠霞帔的新娘,骑着高头大马的新郎,这场极致浪漫又古典的婚礼,让不少游客惊艳。入夜,前来夜游的市民们徜徉在古村灯光璀璨的街道,赏月、观景、看表演、猜灯谜、放花灯、吹糖人,体味浓浓的民俗味道。

“自从南京地铁站到宝华山的直达公交开通,我们来宝华山更方便了,真没想到有这么美的古村。”几位南京的市民告诉记者。千华古村项目运营总负责人袁琦称,古村丰富多彩的活动彰显了宝华山文化特色及“休闲度假”的整体定位,增加了游客的参与度和体验感,这是古村吸引游客的重要因素之一。

(胡雅洁 朱秋霞)

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

科技 美丽中国

农行“网捷贷” 直接“拿去花”

农行目前隆重推出的个人贷款类产品“网捷贷”,客户通过农行掌上银行,在线申请、自动审批、实时到账(无需抵押和担保),最高贷款额度 30 万元,目前年利率 5.22%,可随时随地申请和还款,分分钟到账,让您真正体验农行互联网金融的方便与快捷!

农行网捷贷可广泛用于装修、留学、购私家车、结婚、旅游、医疗等家庭消费(目前可办理的客户为农行房贷 2 年以上的客户,长期缴存公积金客户以及农行代发工资客户)。(详询农行各网点)

